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Financial Times: Сі Цзіньпін заявив Трампу, що Путін може пошкодувати про війну в Україні

Видання Financial Times з посиланням на джерела написало, що лідер Китаю Сі
Цзіньпін під час переговорів з президентом Сполучених Штатів сказав Дональду
Трампу, що правитель Росії Володимир Путін може зрештою пошкодувати про своє
вторгнення в Україну.

Про це пише FT з посиланням на джерела

 "За словами кількох джерел, знайомих з оцінкою США саміту в Пекіні минулого
тижня , президент Китаю зробив ці коментарі під час широких переговорів, які
торкалися України, і включали пропозицію Трампа про співпрацю трьох лідерів у
боротьбі з Міжнародним кримінальним судом".

Видання зазначає, що коментарі Сі щодо рішення Путіна розпочати повномасштабне
вторгнення в Україну, схоже, зайшли далі, ніж у минулому.

Зокрема, одне джерело видання, знайоме із зустрічами Сі з колишнім президентом
США Джо Байденом, сказало, що хоча лідери провели "відверті та прямі" розмови про
Росію та Україну, лідер Китаю тоді не давав оцінки Путіну та війні.

Ця інформація з’явилася на тлі того, що Путін готується до візиту в Китай у вівторок
для проведення саміту з Сі, через чотири дні після того, як китайський лідер приймав
у себе президента США.

У публікації говориться, що коментар Сі про Путіна пролунав на тлі того, як війна
Росії проти України через чотири роки переросла в патову ситуацію, особливо з
огляду на те, що Київ став ефективно використовувати удари дронів для атак на
російські війська та об’єкти.
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Посольство Китаю у Вашингтоні не відповіло на запит про коментар. Білий дім
відмовився від коментарів. Адміністрація Трампа опублікувала в неділю
інформаційний бюлетень про саміт у Пекіні, але в ньому не було жодної згадки про
розмови щодо Путіна чи війни в Україні.

За словами осіб, обізнаних з ходом переговорів, під час зустрічі на вищому рівні з Сі
Цзіньпіном Трамп також висловив думку, що США, Китай і Росія повинні об’єднати
зусилля для протидії МКС, зазначивши, що їхні інтереси збігаються.
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Чекап без очікування: МОЗ змінило
правила програми «Скринінг 40+»
та спростило отримання 2000
гривень

Гра в копійки під час війни: чому
ДПС шукає туристичний збір у
селах, але «не помічає» мільйонні
тіньові виторги в Буковелі

Вінницький адмінсуд визнав
неправомірною відмову ТЦК у
наданні відстрочки: справа може
бути оскаржена

«За два дні» не вийшло:
пропагандистка Симоньян
поскаржилася, що її діти вже місяць
сплять у коридорі через дрони 

«Не за феншуєм»: як астрологічні
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Росіяни обстріляли 39 населених
пунктів Сумщини: двоє людей
поранено, пошкоджено будинки та
університет 

Окупаційна влада Донеччини
заявила про плани розвивати
«туризм та гастрономію» в «ДНР»

Кабмін вилучив із проєкту
антикорупційної стратегії вимоги ЄС
щодо реформи ДБР та Офісу
генпрокурора, — Радіна 

Зі Слов’янська запустили
евакуаційні рейси до Харкова 

Суд проти OnlyFans: Хмельницький
ОАС зобов’язав блогерку сплатити
податки попри заяви про
шахрайство

Нардепка Мар’яна Безугла купила
за бюджетні кошти комп’ютер зі ШІ
за 4000 доларів 

Ворог понад 20 разів атакував
Дніпропетровщину артилерією та
дронами: поранені чоловік і жінка

Економіка РФ тріщить по швах:
дефіцит бюджету сягнув 80
мільярдів доларів, а нафтові
компанії масово закривають
свердловини, — ISW

Справу кримінальних авторитетів
«Носика» та «Сліпого» передали до
Солом’янського суду Києва 

Президент Куби попередив США
про «криваву бійню» в разі початку
воєнних дій

Справа на 17 тисяч «квадратів»: у
Федерації профспілок хочуть
відсудити колишній Інститут
шляхетних дівчат
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